



活动现场,漳州理工职业学院带来朗诵《婚育文化的岁月长歌》节目,引导青年大学生树立正确婚恋观、生育观、家庭观



在游戏互动区,学生体验为模拟娃娃穿纸尿裤、穿衣服等



学生们积极参与现场互动和游戏,现场氛围热烈

青春当燃 健康同行

2024年福建省高校婚育文化与青春健康主题活动在漳州举行



在青春健康宣传展区,讲解员正在为学生普及生殖健康知识



“青春当燃 健康同行”2024年福建省高校婚育文化与青春健康主题活动开幕式现场,与会领导推杆启动活动

□本报记者 陈才源 陈敏

11月12—13日,“青春当燃 健康同行”——2024年福建省高校婚育文化与青春健康主题活动在漳州卫生职业学院举行,引导青年学生树立正确的婚恋观、生育观、家庭观。

本次活动由省计生协会、省卫健委、省教育厅主办。省计生协会专职副会长、一级巡视员刘腾发在开幕式上表示,性与生殖健康事关青少年身心健康和家庭幸福,关系到民族生育力和国家人口安全。开展高校婚育文化与青春健康工作是保护民族生育力,促进人口高质量发展的重要举措,要共谱协奏曲、写好融合曲、唱响共鸣曲。各地计生协会要积极协调当地教育、卫健、团委、妇联等部门,加强人口国情国策教育,将相关内容融入本专科教育内容,推进新型婚育文化与青春健康工作相融合,形成工作合力。

在全省46所青春健康项目高校积极参与下,本次主题活动既有展现新型婚育文化的精彩文艺节目、青春健康主题成果展,又有展现青春梦想创意的星光派对音乐会、嘉年华互动活动,内容丰富,主题鲜明。

活动由漳州市卫健委、漳州市教育局协办,漳州市计生协会、漳州卫生职业学院、漳州人民广播电台承办。活动现场吸引了约1200人参与,线上11万人观看直播。

据悉,当前,“性教育”已正式被纳入《未成



星光派对音乐会现场,用“音乐+分享”的方式,让青年学生抛开束缚、自由发表对青春的幻想与梦想,释放紧张与压力

年人保护法》,教育部先后发布《普通高等学校健康教育指导纲要》《中小学生性与生殖健康教育促进指导手册》,明确要求提高青少年维护性与生殖健康的能力。在高校大学生中开展性与生殖健康教育,已成为一项人生技能培训。“谈性色变”年代应当一去不复返了。2023年全省高校开展青春健康线上线下活动共1558场,参与学生人数23万多人次。



现场展出新型婚育文化文创产品



现场设置新型婚育文化展区,让学生们深入感受新型婚育文化